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ПОЛОЖЕННЯ
про презентацію дослідницьких пропозицій чи досягнень (співбесіду) 

для здобуття ступеня доктора філософії 
у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова

у 2025 році

Презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень у вигляді співбесіди є 

однією з форм вступних випробувань під час вступу для здобуття ступеня доктора 

філософії у Вінницькому національному медичному університеті

ім. М. І. Пирогова, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні 

наукового повідомлення вступника.

Під час вступного випробування вступником проводиться презентація 

дослідницьких пропозицій чи досягнень з урахуванням орієнтовної тематики 

наукових досліджень -  обґрунтовується актуальність вибраної тематики, ступінь її 

розробленості у вітчизняній і зарубіжній науці; містяться основні завдання та 

можливі шляхи їх розв’язання; визначається об’єкт та предмет дослідження; 

пропонується передбачувана структура наукової роботи; зазначається інформація 

про наукові досягнення, опубліковані наукові праці, після чого відбувається 

співбесіда з членами екзаменаційної комісії.

На іспит вступникам необхідно прибути заздалегідь з презентацією на 

електронному носії та паперовою версією презентації, яка буде долучена 

екзаменаційною комісією до аркушів усної відповіді (співбесіди).
Тривалість презентації -  3 - 5 хв. Перевищення регламентованого часу дає 

право екзаменаційній комісії зупинити відповідь доповідача.

Вступне випробування у формі співбесіди проводить комісія у складі не 

менше двох екзаменаторів та кількох членів приймальної (відбіркової) комісії.
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Співбесіда проводиться в окремо виділеному приміщенні.  

Під час співбесіди члени комісії  оцінюють  виступ вступника та відповіді на  

запитання  за 200-бальною шкалою (від 0 до 200 балів) і зазначають у  аркуші усної 

відповіді (співбесіди), який по закінченню співбесіди підписується вступником та 

членами комісії. 

Своє рішення комісія обґрунтовує в мотивованому висновку. Результати 

співбесіди з кожним абітурієнтом обговорюються комісією та оцінюються  за 

сумою десяти критеріїв (актуальність теми,   новизна, мета та завдання, теоретичне 

та практичне значення, дизайн дослідження, оформлення презентації згідно вимог, 

дотримання регламенту доповіді, манера доповіді, наукова етика,  відповіді на 

запитання, наявність публікацій за напрямком роботи). Кожний критерій 

оцінюється за рівнем: високий (18-20 балів); достатній (16-17 балів); задовільний 

(12-15 балів); незадовільний (0-11). 

За підсумками співбесіди комісія вирішує:  

а) при отриманні вступником високої/достатньої/задовільної оцінки 

(відмінно: 180-200 балів, добре:160-179,99 балів, задовільно:122-159,99 балів) - 

рекомендувати вступника до участі в конкурсі на вступ до аспірантури із 

зарахуванням отриманої оцінки зі співбесіди до конкурсного балу; 

б) при отриманні вступником незадовільної оцінки - не рекомендувати 

вступника до участі в конкурсі на вступ до аспірантури та не зараховувати 

отриманої оцінки зі співбесіди до конкурсного балу. 

Інформація про результати співбесіди оголошуються вступникові в день її 

проведення. 

Аркуші усної відповіді (співбесіди) та протокол співбесіди зарахованих 

вступників до аспірантури  ВНМУ імені М.І. Пирогова, зберігаються в їх особових 

справах протягом усього терміну навчання. 

Копії документів і фотокартки незарахованих вступників, а також аркуші 

усної відповіді (співбесіди) та протоколи зберігаються протягом одного року, після 

чого знищуються за актом.  


